

ODVJETNICA MARIJA BUDIMIR, UNIV.SPEC.CRIM.

FLANATIČKA 16, 52100 PULA

U Puli, 20.2.2015.

Stečajni upravitelj
Milena Veljović
Dobrilina 9
52100 Pula

Poštovana,

prema saznanjima naše stranke „Punta International“ d.o.o. zastupane po g. Žarku Ratkoviću prilikom izrade inventurnih listi niste koristili knjigovodstveno stanje i ulazne fakture Kasino Kristal d.o.o. već je popis imovine izrađen na način da su stavljani inventurni brojevi na sve pokretne koje su se nalazile u prostoru, neovisno o tome da li su vlasništvo „Punte International“ d.o.o. ili ne.

Proizlazi da ste na osnovu inventurnih listi, koje prema saznanju naše stranke nisu usklađene s knjigovodstvenim listama, vršili popis, a zatim i procjenu imovine, što znači bez ulaznih faktura i amortizacije.

Ujedno ponavljamo i da je g. Žarko Ratković skrenuo pozornost da se ne popisuje i ne prodaje imovina „Punte International d.o.o.“ koja se nalazila u prostoru koji nije dan u zakup Casinu Kristal Umag d.o.o., međutim unatoč tome sva imovina je popisana kao vlastita bez usklađivanja.

Kako bismo provjerili navedeno **molimo Vas da nam dostavite:**

- inventurne liste s popisom članova komisije,
- knjigovodstveno stanje na dan popisa,
- ulazne fakture i stopu amortizacije po godinama, kao i
- podatke na temelju koje dokumentacije je procjenitelj izvršio procjenu tržišne vrijednosti popisane imovine.

Ponovo Vas pozivamo i da isplatite dospjele zakupnine koje još nisu plaćene, kao i o očekivanom datumu primopredaje prostora.

Skrećemo pozornost i da se ne vrše daljnje devastacije prostora budući je isti postao opasan po zdravlje obzirom na rupe na tlu, kao i rupe u zidovima.

Ujedno molimo da se ne vade i devastiraju dijelovi poslovnog prostora koji sa njime čine trajno povezanu cjelinu.

S poštovanjem,

Punta International d.o.o. po punomoćnici

Odvjetnici Marija Budimir

ODVJETNICA

Marija Budimir, univ. spec. crim.

52100 PULA, Flanatička 16

Tel. 098/1918 088

Na znanje: Trgovački sud u Rijeci, na posl.br. St-39/2014-35